



Popielów, dn. 06.02.2012r.

ITR.271.01.2012.MK

Do zainteresowanych
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn. „Modernizacja świetlicy wiejskiej w Lubienii wraz z zagospodarowaniem terenu”.

W związku ze złożonym zapytaniem do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w w/w postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późn. zm.) wyjaśnia, co następuje:

Pytanie 1:

Czy zamawiający dysponuje rysunkami przykładowych elementów małej architektury wymienionych a przedmiarze robót. Jeżeli tak, to proszę o ich załączenie do dokumentacji projektowej. Jeżeli nie to proszę o informację czy wykonawca może przyjąć do wyceny a później wybudować elementy małej architektury wg. własnych kryteriów

Odpowiedź:

Przykładowe rysunki i fotografie elementów małej architektury zostaną zamieszczone na stronie zamawiającego www.bip.popielow.pl. Przed wbudowaniem poszczególnych elementów wykonawca musi uzyskać akceptację zamawiającego na ich montaż.

Pytanie 2:

Przedmiar robót w poz. 46 zakłada montaż grzejników elektrycznych konwektorowych. Proszę zamawiającego o podanie min. Danych technicznych jakie powinny spełniać montowane grzejniki.

Odpowiedź:

Minimalna moc każdego grzejnika wynosi 2000 W

Pytanie 3:

Przedmiar robót w pozycji 109 zakłada montaż lamp parkowych. Czy wykonawca może przyjąć do wyceny a później wybudować lampy parkowe wg. Własnych kryteriów.

Odpowiedź:

Przykładowe rysunki lamp parkowych zostaną zamieszczone na stronie zamawiającego www.bip.popielow.pl. Przed wbudowaniem lamp wykonawca musi uzyskać akceptację zamawiającego na ich montaż.

Pytanie 4:

Przedmiar robót w pozycji 111 zakłada wykonanie wiaty otwartej z siedziskami jako miejsce na ognisko. Proszę zamawiającego z precyzowaniem tej pozycji. Proszę również o załączenie rysunków wiaty w celu dokonania rzetelnej wyceny.

Odpowiedź:

Przykładowy rysunek wiaty zostanie zamieszczony na stronie zamawiającego www.bip.popielow.pl. Przed wbudowaniem wiaty wykonawca musi uzyskać akceptację zamawiającego na jej montaż.

Pytanie 5:

Przedmiar robót w poz. 154 zakłada wykonanie remontu muru pruskiego zabudowań gospodarczych. Proszę zamawiającego o precyzowanie tej pozycji, podanie dokładnego zakresu prac, podanie dokładnego obmiaru oraz załączenie dokumentacji technicznej, rysunku poglądowego.

Odpowiedź:

Wymiary muru do remontu wynoszą 12,7x3,65 m. Należy przeprowadzić: impregnację elementów drewnianych, uzupełnienia tynków oraz odmalowanie całości.

Pytanie 6:

Przedmiar robót w poz. 106 zakłada montaż bramy dekoracyjnej. Proszę zamawiającego o przedstawienie szczegółowego rysunku bramy dekoracyjnej.

Odpowiedź:

Przykładowy rysunek bramy dekoracyjnej („witacza”) zostanie zamieszczony na stronie zamawiającego www.bip.popielow.pl. Przed wbudowaniem bramy dekoracyjnej („witacza”) wykonawca musi uzyskać akceptację zamawiającego na jej montaż.


 WÓJT
 Dionizy Duszyński